各 位

会 社 名 日 本 製 麻 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 山 村 貴 伸 (コード番号 3306 スタンダード市場) 問合せ先 執行役員総務部長 詫間耕一 電話番号 078-332-8251

(訂正)「当社株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年8月21日付で公表しました「当社株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

当社株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ

当社は、2024年8月20日付で<u>株式会社ハルクが大量保有報告書の変更報告書を、GAD有限責任事業組合が大量保有報告書を、それぞれ、北陸財務局に提出したことを確認し、</u>主要株主の異動が生じたことを認識いたしましたが、同月21日になり、GAD有限責任事業組合より、2024年8月13日付で株式会社ハルクが保有する当社の普通株式の全部をGAD有限責任事業組合に対して市場外での相対取引により譲渡したこと(以下「本譲渡」といいます。)に関する株式譲渡契約書の開示を受け、本譲渡が、有価証券の売出しに該当することを認識いたしました。

(訂正後)

当社株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ

当社は、2024年8月20日付で、株式会社ハルクが大量保有報告書の変更報告書を北陸財務局に提出し、 GAD有限責任事業組合が大量保有報告書を関東財務局に提出したことを、それぞれ確認し、主要株主の 異動が生じたことを認識いたしましたが、同月21日になり、GAD有限責任事業組合より、2024年8月13 日付で株式会社ハルクが保有する当社の普通株式の全部をGAD有限責任事業組合に対して市場外での相 対取引により譲渡したこと(以下「本譲渡」といいます。)に関する株式譲渡契約書の開示を受け、本 譲渡が、有価証券の売出しに該当することを認識いたしました。

以上